

怀揣热爱，风雨无阻

——记第 54 期初中级汉语角

这周二温暖如春，可到了周三，气温骤降，还下起瓢泼大雨。冬天的寒意席卷而来，令人瑟瑟发抖，但这恰巧与本次汉语角的主题相契合——冬天。尽管天气恶劣，很多朋友仍然不畏风雨，坚持来鸽子屋参加每周一次的汉语聚会。大家都是怀着对汉语的热爱聚在一起，风雨无阻。本期主题为“冬天取暖”，主持人为 2014 级本科班的盛百慧和 2017 级汉硕研究生、来自埃及的娅璇。

首先由主持人盛百慧开场，她幽默地对近三天的天气状况进行对比，引来一片笑声，大家便在欢乐的氛围中开始了今天的讨论。第一个话题是比较家乡的冬天与杭州的冬天，很多外国朋友表示自己家乡的冬天很冷，杭州还不算冷。但事实是，十一月的杭州还没到真正寒冷的时候，那些初来中国的外国朋友再过一个月就可以体验到杭州的冬天冻手冻脚的威力了。第一轮讨论结束后，盛百慧给大家介绍了很多御寒方法和保暖神器，包括暖宝宝、雪地靴、电热毯等等，有了这些，就再也不怕冬天了。



主持人盛百慧（中国）



主持人娅璇（埃及）

紧接着，主持人娅璇组织大家一起讨论了四个问题：家乡有什么保暖方法？到了寒假，大家愿意去中国暖和的南方过冬还是选择去冰天雪地的北方赏雪？冬天会选择哪些运动？冬天如何克服赖床、懒惰等问题？很多外国朋友与我们分享了自己家乡的保暖方法，以及自己对冬天的喜好。其中一位来自也门的朋友表示，自己最讨厌的就是今天这种又冷又下雨的天气，在也门没有这种天气，他喜欢温暖的阳光。（小编不禁要夸赞，他能克服最讨厌的天气来到汉语角，真是我们的

荣幸。)另一位来自塔吉克斯坦的朋友告诉大家一个防止赖床的秘诀：选择一首难听的音乐作为手机铃声，睡前将手机放在远离床的位置，第二天起身关手机闹铃的时候，就会睡意全无。有这种困扰的同学们可以一试！



外国朋友积极发言

最后一个环节是游戏环节，第一组以超快和速度和超高的答题正确率赢得了比赛的胜利。比其他朋友多获得了一片保暖神器暖宝宝。这次的汉语角就顺利结束了。但每周三晚，温暖的鸽子屋，始终有人在等你。（撰稿：盛百慧）



第 54 期初中级汉语角成员合照